

Fenntartói értékelés

az Alberti Evangélikus Egyházközség Óvodája nevelési-oktatási intézmény 2021/2022. nevelési évi munkájáról

Az Albert Evangélikus Egyházközség Óvodája nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat javasoljuk.

Törvényes működés

Az óvoda a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben működik. Minden tárgyi és infrastrukturális feltétel rendelkezésre áll, a személyi feltétel maradéktalan teljesüléséhez jelenleg pályázat útján keresnek óvodapedagógust.

Legnagyobb kihívások

Kihívást jelentett, hogy a járványhelyzet után a régi rend szerint működjének – a gyerekekkel szinte mindent előlről kellett kezdeni, a gyermekek fejlesztése a hiányzások miatt sokszor nehézségekbe ütközött, de ismétléssel, gyakorlással pótolták a hiányosságokat.

Kiemelkedő sikerek, sajtóságek

Az intézmény a pandémiás helyzetre és az óvodavezető távollétére (GYES) való tekintettel a tervezett feladatokat – szinte zökkenőmentesen és sikeresen végrehajtotta, kiemelten kezelték az egészség megőrzésével kapcsolatos feladatokat. Ebben nagy szerepe volt valamennyi munkatárs elkötelezettségének és helytállásának, valamint annak, hogy az adott problémás helyzetekre megtalálták a szükséges megoldásokat.

A pedagógusok szakmai fejlődésére is nagy hangsúlyt fektettek ebben a tanévben is, akárcsak az eszközök beszerzésére, valamint folyamatos belső és külső újításokkal, átalakításokkal tették és teszik komfortosabbá a több mint 100 éves épületet.

Esetleges további feladatok

A kollégák rendkívül elfáradtak és megviselte őket ez a helyzet, ezért fontos lenne mielőbb lelki, szellemi rekreáció biztosítása, akár beszélgetések, összejövetelek formájában is, hogy a következő tanévet kellő energiával, lelkerővel tudják megkezdeni.

Egyéb

Hitéleti szempontból kiemelendő az egyházközség 310 éves fennállásának megünneplése, melyben aktív szerepet vállalt az óvoda, illetve a szülők elköteleződése, hiszen a gyerekek nagy része az evangélikus általános iskolában tanul tovább.

Budapest, 2022. augusztus 19.

Valentinyi Erika
pedagógiai szakértő